

# 斯里兰卡东部发生爆炸

## 27人死亡,其中有两名中国人



17日,斯里兰卡东部发生爆炸,2名中国人死亡。

斯里兰卡军方17日说,斯里兰卡东部拜蒂克洛镇一个警察局当天下午发生爆炸,造成包括两名中国工人在内的至少60人死亡。

斯军方说,一辆停在警察局附近装有公路施工爆炸物的卡车突然发生爆炸,死者多为警察。

中国驻斯里兰卡大使杨秀萍告诉记者,使馆对此高度关注,已派出使馆官员第一时间赶往现场,处理相关事宜,并安抚中国工人和斯里兰卡工人。

据新华社电

### 排除恐怖袭击的可能

斯里兰卡军方发言人表示,目前基本可以排除恐怖袭击的可能,事故是由于装载炸药的工程车在卸载过程中突然发生爆炸所引起的,爆炸发生时,当地警察正向修路工人分发炸药,用于道路施工。目前斯军方已经就爆炸事件展开调查,事故中受伤人员已被送往附近医院进行救治。

### 爆炸事件致27人死亡

据法新社报道,斯里兰卡军方称,经过修正后,在该国东部省发生的炸药意外爆炸事件造成27人死亡,而不是此前估计的60人。斯里兰卡军方发言人梅德瓦拉称:“死者包括25名警察和2名中国人,不是我们之前所说的造成60人死亡。”梅德瓦拉还称,相关人员已经就爆炸事件展开调查。 本报综合报道

## 西班牙平民王妃被翻旧账

# 离婚、堕胎、吸毒都干过

## 对于王室形象来说,简直是一场“灾难”

### 她在嫁入王室前曾堕胎吸毒

书中披露的是她在嫁入王室之前的一段生活。1999年,她和前教师阿隆索·格雷罗结婚一年后便离婚,也有她离婚后的痛苦,以及由于太叛逆,起初并没有得到教会和王室的认可。该书称,莱蒂齐亚于1996年在墨西哥堕过胎,并曾经患有抑郁症,甚至还吸过毒。可以说,书中的内容对于王室形象来说简直是一场“灾难”。

### 曾被称为西班牙“电视王后”

撰写这本书的作家库尼利·桑斯称,他的著作《莱蒂齐亚——一个胡安·卡洛斯一世宫廷里的女共和党人》的材料,源于西班牙秘密情报机构CNI,但王室和CNI都否认该书里信息的真实性。

据了解,莱蒂齐亚家族三代都从事新闻业,她婚前在西班牙电视台工作,生动活泼的主持风格颇受好评,成为西班牙家喻户晓的知名人物,被当地报纸称为西班牙的“电视王后”。

2004年,莱蒂齐亚和西班牙王子菲利普·卡洛斯在马德里的皇家阿尔穆戴娜教堂结婚。婚后,按照皇室习俗,莱蒂齐亚被加冕成为阿斯图里亚公主,开始了她的王妃之路。



莱蒂齐亚·奥尔蒂斯王妃和菲利普·卡洛斯王子

37岁的莱蒂齐亚·奥尔蒂斯是西班牙有史以来首位平民王妃,近日出版的一本书却揭露了她的婚前丑闻,该消息震惊了整个西班牙,同时也让西班牙王室尴尬不已。

## 菅直人改组完新内阁



当地时间9月17日

日本首相菅直人组建新一届内阁

前内阁有7人留任

新内阁其他成员包括

法务大臣	柳田稔	
财务大臣	野田佳彦	
文部科学大臣	高木义明	
厚生劳动大臣	细川律夫	
农林水产大臣	鹿野道彦	
经济产业大臣	高市早苗	
国土交通大臣	马渊澄夫	
环境大臣	松本龙	
国家公安委员会委员长	消费者行政和少子化对策担当大臣	岡崎富子
经济财政大臣	海江田万里	
国家战略担当大臣	玄叶光一郎	
公务员制度改革和行政改革担当大臣	莲舫	

新内阁图表

菅直人 编辑 新华社发

日本首相菅直人17日组建新一届内阁,内阁官房长官仙谷由人留任,前国土交通大臣前原诚司改任外务大臣,防卫大臣北泽俊美留任。他表示,当天组建的新内阁将全力实行经济对策,以尽快重振日本经济。

据新华社电

## 阿富汗18名议会选举工作人员遭绑架

阿富汗地方官员17日说,一伙武装分子16日晚在阿富汗西北部巴德吉斯省穆库尔地区绑架了18名议会选举工作人员。目前人质仍下落不明。

据新华社电

## 俄拟再试射“布拉瓦”导弹

俄罗斯国防部长阿纳托利·谢尔久科夫17日说,如果“布拉瓦”海基弹道导弹今年秋季试射再度失败,军方将不得不全面检修相关生产线。

“布拉瓦”导弹由莫斯科热技术所设计,借助战略导弹潜艇发射。按照计划,这种导弹将成为俄罗斯海基核威慑力量核心,与以“白杨-M”弹道导弹为核心的陆基核威慑力量以及空基核威慑力量构成完整的核威慑体系。

据新华社电

## 帮助儿子索要佣金 巴西首席部长因此辞职

巴西民事办公室主任、政府首席部长埃莱尼斯·盖拉因因涉嫌利用自己的影响力帮助其子获取佣金,16日宣布辞职。

巴西总统府新闻发言人马塞洛·鲍姆巴赫当天表示,盖拉已向总统卢拉递交了辞职信,并在信中表示,她辞职是为了能让自己的情绪得到平静,从而更好地为自己辩护。 据新华社电

新闻延伸

### 为挽声誉,王室减少明年开销预算

不知是否为了挽救声誉,西班牙王室近日宣布,将大幅减少2011年的王室开销预算,这在历史上还属首次。

据悉,西班牙王室今年的财政预算为743万英镑,预计明年将减少至680万英镑。王室为此采取一系列措施,包括降低仆人的工资,缩短每年一度的假期,减少出海游玩时间等。如果计划成功,西班牙王室将成为欧洲最节约的王室,整个王室形象也将得到提升。

本报综合报道